

家春秋

我的丈夫名仲秋，生在农村，脸如炭，话少，长我4岁，是郊区一个派出所的警察。

我在一家工厂上班，有一次一个工友向我借录像带。我说：“我家连放像机都没有，哪来的带子？”

他生了气，以为我瞒他。我看人家脸色不对，又念人家在工作中经常帮我，回家就把这事给仲秋说了。

仲秋本来抽的都是劣质烟，但为了向别人讨带子，特意买了一盒好烟。我把带子借给工友看过后，没想人家反倒更生气。

他斜着眼睛怪声怪气地说：“楚姐，你好糊涂啊！如今搞公安的哪个是‘老实人’？”

那天，我跟这个工友足足争吵了一个小时，闹得全车间的人都围着看。

回到家里，我躺在床上拥着被子流泪，仲秋问怎么了？我不说。他反复问，我才说了。



我是个小心眼女人吗？

仲秋知道了，笨拙地在我的脚上吻了一下，他说：“秀秀，你真好！”

仲秋在我附近的派出所干了5年，惹下一些不良青年。去年夏天的一个晚上，仲秋和我携着女儿去田野散步，返回的路上突然窜出一个黑影。

那天到家，他狠狠地训了我。我不服，冲他嚷道：“你嫌我给你丢人了？你傻得不知女人的心理！”

他头上冒着汗，但还要去追，我抱着他不撒手，女儿也

哭，仲秋只好去医院包扎。过了几天，听说那个坏家伙被抓了，我就跑到派出所，挣脱阻拦的同志，扑到那家伙跟前扳他的脸，仲秋一把把我推开了。

那是1986年，《秦电报》创刊时，我这个老三届高中生被总务科党支部推荐，“逼上梁山”当了名厂报通讯员。

那是1986年，《秦电报》创刊时，我这个老三届高中生被总务科党支部推荐，“逼上梁山”当了名厂报通讯员。

他头上冒着汗，但还要去追，我抱着他不撒手，女儿也

良友诊所

徐勤/文

酒、扑克、闲聊传的烟雾中。我开始注意自己的形象，采写时力图把自己摆进去，接受教育、接受考验。

丰庆路西安汽车站西侧面客出入口正对的大楼上，鲜红的“十字”吸引着来自四面八方的患者。

带着许多患者投书报社的热情赞誉，带着皮肤科门诊候诊者发自肺腑的感叹，笔者抽空采访了这里的坐诊大夫、治疗白癫风牛皮癣特效良药“白癫净、祛癣灵”的组方者——盖厚银先生。

盖先生祖籍江苏丰县金陵，两代为医，自小受父辈行医的熏陶和影响，酷爱上了医学。

白癫风、牛皮癣，是皮肤病中两种常见多发的顽固病种。从古至今，由于白癫风和牛皮癣发病原因不明，是一个奥不可知的历史悬案。

白癫风、牛皮癣，是皮肤病中两种常见多发的顽固病种。从古至今，由于白癫风和牛皮癣发病原因不明，是一个奥不可知的历史悬案。

已经表明，人类正在向这两



夏日流行榜

腿部时装——袜子

在阳光灿烂的夏季，女士们不仅会在款式各异、色彩纷呈的裙服间流连忘返，选购一双可心的袜子也成了她们塑造美的向往。

各种搪瓷器皿是在铁制品的外表镀上珐琅经高温烧制而成，只要不碰损其表面瓷，它就有轻便经久耐用的特点。

四十年

从1972年进厂当工人，我当过炊事员，养过鸡、杀过猪、卖过肉，打过蜂窝煤，现又调到总务科现场服务组。

那是1986年，《秦电报》创刊时，我这个老三届高中生被总务科党支部推荐，“逼上梁山”当了名厂报通讯员。

不宜用搪瓷器皿煮食

炊具煮食物的，搪瓷器皿出现漏洞也不宜用焊锅来修补，否则会给人健康带来危害。

写真角

发生在佛坪自然保护区的故事



下了几日雨，大熊猫屏屏寂寞难耐，眼珠一转，计上心来——串门去！

遛遛达达进了村，村里也没人，只有小白狗汪汪在看家。

孩子呀呀学语时

一个婴儿呱呱掉地，可谓“混沌未开，乾坤未辟”。到了八九个月以后，孩子便“呀呀学语，似与人言”。

所谓“早”，就是要适当早一点与孩子“对话”，教孩子跟着大人学话。



所谓“准”，就是父母教孩子学话时的音调和词意要准确。父母是孩子最早的教师，其发音、声调和词意，对孩子有无可比拟的影响。

所谓“早”，就是要适当早一点与孩子“对话”，教孩子跟着大人学话。教时父母注视着孩子的眼睛，用亲切的音调重复不断地说一些简单的语音词，让孩子鹦鹉学舌地模仿。

所谓“准”，就是父母教孩子学话时的音调和词意要准确。父母是孩子最早的教师，其发音、声调和词意，对孩子有无可比拟的影响。

某厂张君，以工代干进厂部办公室三年，无甚建树，往日众友皆以唇相讥，张君只有暗自自怨。

两代人

张君整日喜色洋洋，逢人便讲对方如何许以高薪阔居，自己都挑花了眼，不知该登哪家的门；又不时透露自己单位深厚的眷念之情，多么希望能到厂里再作一点贡献，只是……

厂部领导连夜开会研究，次日晨，各车间接到散发的油墨味的厂部文件，任命张君为政宣科副科长，浮动一级工资，分配厂里新修住房一套……

厂部领导连夜开会研究，次日晨，各车间接到散发的油墨味的厂部文件，任命张君为政宣科副科长，浮动一级工资，分配厂里新修住房一套……

小小红裹肚

我是一名家在山西临汾地区的铁路职工，长期的流动生活，使得我这父母唯一的儿子无法在老人膝下承欢尽孝，近年来，我那年近花甲的父亲，因长期的劳累，本来就不大的身体又患上了腰腿疼痛等病症，眼看着身体愈来愈差。

铁二十局一处宣传科税两普整理 设备科谭吉刚口述